世界

热浪削弱欧洲人赴地中海度假热情

"阳光海岸"日光浴不香了

新华社北京7月23日电 位于南欧的意大利、西班牙、希腊等地中海沿岸国家一向是欧洲游客趋之若鹜的度假胜地,每年夏、秋季会迎来大批享受"阳光海岸"浪漫风情的游客。不过,受气候变化影响,地中海沿岸地区近两年频遭热浪袭击,欧洲游客选择度假地时开始把目光转向东欧、北欧等更凉爽的地方。

据美国有线电视新闻网 21 日报 道,总部设在比利时布鲁塞尔的欧洲 旅游行业组织"欧洲旅游委员会"本月发布的一项调查提及上述变化。调查询问了大约6000人的度假意愿,结果显示今年夏季和秋季计划前往地中海沿岸地区度假的欧洲游客比去年同期减少10%。

欧洲旅游委员会在一份声明中说,保加利亚、爱尔兰、丹麦在欧洲游客中的受欢迎程度显著上升,"这可以归因于旅行者有意寻找人更少、天气更凉快的目的地"。

调查显示,天气怡人依然是欧洲 人选择度假地的首要条件;有7.6%的 调查对象说,他们在欧洲旅行途中最 担心的是遭遇极端天气。

欧洲"前进指南"旅游信息公司发言人告诉美国有线电视新闻网,由于欧洲大陆本月以来热浪不断,英国游客近来选择度假目的地时,确实开始出现"偏向更凉爽、更靠北目的地"的变化。

该公司高级研究员奥利维耶·蓬蒂说,刚入7月时,英国人网上搜索航班信息总次数中,有58%是搜索7月、8月度假高峰期前往南欧的航班,而一个月前这一比例是62%;同期关于北欧目的地航班的搜索量占比达到10%,比一个月前增加3个百分点。

欧洲多地去年遭遇热浪,今年夏 天依旧迎来高温炙烤,尤其在相对温 暖的地中海沿岸地区。如果这种气候 变化趋势年复一年地持续下去,可能 会有更多人选择前往更凉爽的地方度



上图 7月14日, 一名老人在 塞浦路斯普罗塔拉斯的一处海滩 消暑。

新华社记者 郭明芳摄 右图 7月10日,一名女子在 意大利罗马西班牙广场的喷泉处 消暑。

新华社记者 金马梦妮摄

假,这对地中海沿岸的南欧国家而言 不是个好消息,尤其是那些经济严重 依赖旅游业的经济体。

世界旅游及旅行理事会的数据显示,去年,希腊国内生产总值的18.5%由旅游业贡献;在意大利,这一比例超过10%。

意大利、西班牙、希腊等国数日来 持续高温。18日,意大利首都罗马的 地面温度达到45摄氏度,该国西西里 岛城市卡塔尼亚以及塞浦路斯城市尼 科西亚的地面温度均达到50摄氏度。

欧洲航天局上周在一份声明中发出警告:这波热浪"可能刚刚开始"。



"随着气候变化程度加深,像这样的热 浪可能变得愈加频繁和严重,影响范 围更广。"

多地旅游景区开始采取措施应对 热浪。罗马本周发生数名游客中暑昏 厥的事件。当地政府特设一处指挥中心,给在各景点排队的游客提供服务。

希腊气象部门预测,该国部分地 区本周末最高温度可能超过44摄氏 度。希腊文化部20日宣布,为保证游 客安全,包括雅典卫城在内的所有考 古遗址暂定在每天12时至17时30分 之间对游客关闭,以避开最热时段。

沈每

希腊罗德岛野火 导致1.9万人撤离

新华社雅典7月23日电(记者陈占杰)连日来,希腊东南部的旅游胜地罗德岛发生多起野火,约1.9万人被转移到安全地带。

据希腊雅典通讯社23日报道,撤离行动从22日晚开始,其中约3000人经海路撤离,其余约1.6万人经陆路撤离。报道说,这是该国历史上规模最大的人员撤离行动。

从18日下午开始,罗德岛多处发生野火。由于高温、干燥和大风,几处已经扑灭的野火22日复燃,政府随后开始组织危险地区人员撤离。消防部门说,罗德岛有不到10%的客房受到影响。

雅典通讯社说,目前有266名消防人员、49辆消防车、10架飞机和5架直升机在罗德岛参加扑火行动,克罗地亚、土耳其等国提供了援助。

据报道,22日晚有6人因呼吸问题被送入医院,但随后出院。目前有两人在住院治疗,其中一人撤离时发生骨折,另一人为孕妇。

近日,希腊各地因极端高温、干燥和大风天气发生数百起野火。消防部门说,受热浪影响,罗德岛和雅典所在的阿提卡大区等区域,23日发生野火的风险仍然较高,应提高警惕。

下图 7月22日的在希腊罗德岛上拍摄的野火引发的浓烟。

新华社发(曼蒂科斯摄)





報告主義都心於信應 有所 日本 公司 無好 自由 中等 公正 法诉 此門 衛生 法报 太昌

礼证班马线



3公益广南(